
SZIGORÚAN TITKOS !

 2. s z . pl d .

34-11/ 1 /1977.

A BM III/1. Osztály Vezetőjének 
1. számú

I N T É Z K E D É S E
a fogdaügyeleten elhelyezett jelzőközpont használatának 

 és az orvosi felmentésekkel kapcsolatos 
 eljárás szabályozásáról, valamint egyes osztályvezetői 

 parancsok, utasítások hatályon kívül
helyezéséről.

Budapest, 1977. január l8-án.

I.

1/ A vizsgálótisztekkel szembeni esetleges támadás mielőbbi 
 elhárításának és a vizsgálati munka zavartalanságának 
 elősegítését szolgálja a fogdaügyeleten elhelyezett 

jelzőközpont. A jelzőközpontba az Osztály épületének II. 
és III. emeletein lévő szobák vannak bekapcsolva. A köz- 
pont az egyes szobákban felszerelt jelzőgomb megnyomására 
 lép működésbe jelezve, hogy működtetése melyik szobából 
 történt. A központba csak a vizsgálótisztet ért támadás 

, a gyanúsítottnak a vizsgálótiszttel szembeni támadásra 
 utaló fellépése, valamint a vizsgálótiszt ki- 

hallgatás közbeni hirtelen rosszulléte esetén szabad, 
illetve kell jelzést adni.

+  csatolva: a  11/8 4 . Ov. 
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2/ A kihallgató szobákból a jelzőrendszer útján visszakí- 
sérést kérni tilos !

3/ A jelzőrendszer működőképes állapotát a központnak az 
egyes szobákból történő működésbe hozatala útján évenként 

 egy esetben ellenőrizni kell.
Ennek végrehajtásáról az Őrségi Alosztály vezetője köteles 

 gondoskodni. Az Őrségi Alosztály vezetője az ellenőrzés 
 esetenkénti végrehajtásáról és az ellenőrzés 

során tett megállapításokról hozzám tegyen jelentést.

II.

4/ A 17/1973. sz. belügyminiszteri paranccsal kiadott, BM 
Egészségügyi Szabályzat meghatározza a személyi állomány 
megbetegedése esetén követendő eljárást. Erre nézve a BM 
Egészségügyi Szabályzata a következőket írja elő:

"155. §

/ 1/  A személyi állomány valamennyi tagját, 
amennyiben betegség, vagy baleset következtében 
szolgálatának, munkakörének ellátására ideiglenesen 

, átmeneti jelleggel - a betegség, vagy a 
baleseti sérülés gyógyulási idejére - alkalmatlanná 

 válik, úgyszintén ha megelőző jellegű gyógy- 
üdültetésére, utókezelésére vagy kórházi gyógyintézeti 

 beutalására van szükség, a szolgálat ellátása 
, illetőleg munkavégzés alól mentesíteni kell.

/2/ A szolgálat, illetőleg munkavégzés alóli 
 felmentésre, a területileg illetékes BM orvosok 
, a BM Szakorvosi Rendelő Intézet kijáró orvosi 

 szolgálata, valamint az állami egészségügyi
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szolgálat illetékes orvosai tehetnek javaslatot 
 az e célra rendszeresített nyomtatvány fel- 

használásával.

/3/ Kórházba, gyógyintézetbe való utalásra 
 indokolt esetben bármely orvos intézkedést 

tehet.

156 .  §

/ 1/  Az ideiglenesen szolgálat, illetőleg 
munkaképtelennek minősített beosztott köteles:

a/ amennyiben járóbeteg, az orvosi felmentési 
javaslatot engedélyezés céljából közvetlen parancsnokának 

 bemutatni;

b/ amennyiben fekvőbeteg, illetőleg állapota 
megakadályozza abban, hogy felmentési javaslatát 

 személyesen adja át, gondoskodni arról, hogy 
azt családtagja vagy más útján parancsnoka megkapja 
.

/ 2 /  Az / 1/  bekezdésben foglaltaknak megfelelően 
 kell értelemszerűen eljárni akkor is, ha 

a személyi állomány tagját kórházba, illetőleg 
gyógyintézetbe utalták.

/3/ A kórházból, gyógyintézetből elbocsátott 
 beosztott köteles a területileg illetékes 

BM orvosnál jelentkezni, vagy ha ebben egészségi 
 állapota akadályozza, a kórházi zárójelentést 

részére megküldeni."

Az Osztály területileg illetékes orvosának az Osztály 
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Egészségi Szolgálatának vezető orvosát /dr.Bencze László 
r.o.alez./ kell tekinteni.

6/ Kórház, a BM Szakorvosi Rendelő Intézet és más gyógyintézet 
 a szolgálat, illetőleg munkavégzés alól felmentést 

általában nem ad, erre csak javaslatot tesz. Az állomány 
tagja, amennyiben járóképes, szolgálat alóli mentesítés 
végett a javaslattal köteles 24 órán belül személyesen 
az Osztály vezető orvosához fordulni, járóképtelenség 
esetén pedig a javaslatot - családtagja útján vagy más 
módon - 48 órán belül az alosztálya vezetőjéhez eljuttatni 

.

7/ Az anyák részére egy-három éven aluli gyermekük megbetegedése 
 esetén 60 nap, három és hat év közötti életkorú 

gyermekük megbetegedése esetén pedig 30 nap gyermekápolási 
 táppénzes szabadság engedélyezhető. A gyermekét egyedül 
 nevelő szülőt a gyermek három-hat év közötti megbetegedése 

 esetén szintén 60 nap gyermekápolási táppénzes szabadság 
 illeti meg.

Ugyanezen életkorú gyermekek megbetegedése esetén az állami 
 egészségügyi szolgálat illetékes orvosa az anyát két 

hét Időtartamra írhatja ki, aki kéthetenként köteles gyermekét 
 a BM gyermekorvoshoz felülvizsgálatra elvinni, ha 

táppénzes vagy fizetésnélküli szabadságon van.

8/ Az Osztály vezető orvosa által adott orvosi felmentéseket 
 a felmentés napján, a BM Szakorvosi Rendelő Intézet 

kijáró orvosa, valamint az állami egészségügyi szolgálat 
orvosa által adottat pedig 48 órán belül az alosztályok 
titkárságára kell leadni.

Az alosztályok titkárságai az orvosi felmentési javaslatokat 
 kötelesek egy napon belül a Törzsalosztálynak leadni 
 a felmentések nyilvántartása végett.
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9/ Ha az állomány tagja megbetegedése miatt szolgálati helyén 
 megjelenni nem tud, azt személyesen /telefonon/, 

vagy hozzátartozója utján köteles alosztálya vezetőjének 
 a szolgálattételre való megjelenés esedékességének 

napján jelenteni.

10/ Szolgálati feladat teljesítése során történt bármilyen 
balesetről, illetve más eredetű súlyos, illetve életveszélyes 

 sérülésekről vagy megbetegedésről a közvetlen vezetőt 
 /munkaidőn túl az Osztály ügyeletét/ haladéktalanul 

értesíteni kell. A balesetről vagy sérülésről az Osztály 
balesetvédelmi felelőse jegyzőkönyvet vesz fel.

Az Osztály munkájára vonatkozóan a korábbi években kiadott 
osztályvezetői parancsok, utasítások felülvizsgálata során 
megállapítást nyert, hogy az alábbiakban felsorolt osztály- 
vezetői parancsok, illetve utasítások rendelkezései elavultak 

, ezért ezeket ezen intézkedés kiadásával egyidejűleg hatályon 
 kívül helyezem:

029/1961. sz. osztályvezetői parancs;
032/ 1961 . sz. osztályvezetői parancs;
036/1961. sz. osztályvezetői parancs;
002/1962. sz. osztályvezetői utasítás;
004/1963. sz. osztályvezetői parancs;
066/1963. sz. osztályvezetői parancs;
021/1967* sz. osztályvezetői utasítás.

Ez az intézkedés kihirdetése napján lép hatályba.

Dr. W éber Gyula r. ezds. 
osztályvezető

K : 2.pld.-ban 
Nytsz.: 916-18/1977.
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